Az egyszert nagyito (lupe) nagyitésara a kovetkezd képlet taldlhato a fliggvénytablazaban: N = 1 = d/f, ahol
d a tiszta latas tavolsidga. Eszerint a tavollatoé szaméra a lencse erésebb nagyitast ad, mint a normadlis szemt ember
szamaéra. Az idGsebb emberek viszont azt mondjak, hogy amidta romlik a latasuk, nagyitoval is kevésbé latjak jol az apro
részleteket, mint korabban. Magyarazzuk meg az ellentmondast! Szamitsuk is ki, hogyan aranylik egy kicsi targynak
a normadlis (25 cm tiszta latastavolsagn) szemben keletkezett képe a d = 1 m-es tavollatd szemben keletkezetthez, ha
a targyat mindketten ugyanazon a 16 dioptrias nagyitélencsén at nézik?



